TOoBa € CPefHOTO CeueHwe Ha CTpakudHata uapra (Bwx dur. 5.3 r), B koeTo Mima=121,5 Nm. 3a BTOpo
TOBapHO CLCTORIHUE MAKCMMAanNEeH € MOMEHTBLT, KOWTO AeicTBa B 3aAHWA KpaWh Ha cTpaHudHaTa uapra npu
YenoBOTO CbeAUHEHUE CbC 3anHuUA Kpak (BUX ur. 5.4 r) — Moma,=236,7 Nm. Hah-ronemure CTOAHOCTM Ha
orbBalUTEe MOMEHTU B 3aiHUA KPak HENOCPEACTBEHO Had U NOA CbeAWHEHUETO CBC CTpaHWYHaTa uapra ca
CbOTBETHO M 5max=130,5 Nm u M*,,.,=106,2 Nm, KaTo B 3agHMA KpaK noa uaprata AeWcTBa ¥ 0COBa cuna
N*,=1169 N. 3a TpeTus rpaHuueH Cnydyaid Ha HaTOBapBaHe MaxkCUMaNneH € MOMEHTBLT B 3aAHUR Kpaih Ha
CTpaxuyKaTa yapra npu 4enoBoTO CbefUHEeHUe W B 33AHUA KpaK HEeNnocpeaCcTBeHo NoA uaprata B obnactra
Ha Anaba (BWK ur. 5.5 r) — Mama,=113 Nm, KaTo B CbOTBETHUTE CEUYEHUs AeNCTBAT u ocoBu cunn N's=286 N
n N;=279 N. Ako ce npueme, 4Ye U NpU TpeTaTta cTaTuyecka cXxema HaToBapBaHETO Ha CTONa MOXE Aa UMa U
AvHaMuyeH xapakrep (K,=3), To TpsabBa aa ce npveme Msma,=3-113=339 Nm.

OnpedensHe Ha CbApomueuMenHume MOMEHMU U MaKCUManHume HanpexeHus 8 uapaume, Kpakama u
venosume cbeduHeHus Ha cmona. CbNPOTUBUTENIHUTE MOMEHTHN Ce ONpeaensT 3a Te3n HanpPeyHn ceveHus
Ha Luaprute, Kpakata v YenoBseTe, KOUTO Ca NOANOXKEHW Ha AEHCTBMETO HA MaKCUManHWUTE OrbBaly MOMEHTH.

3a nbpeusA criyyan Ha HaToBapsBaHe MaKCUMANHWUAT OrbBaly MOMERT Min.x € B cpeaaTa Ha cTpaHuyHaTa
Lapra. CbnpoTUBUTENHUAT MOMEHT 32 TOBa CeuYeHne e

W, =5b%6=0,025-0,06%/6=15.10° m®

3a sTOpUS CRyYail Ha HaToRapeaHe MakCuManHWTe OrbBalLy MOMEHTH (BWXK ur. 5.4 1) ca:
a) 3a cTpaHu4yHaTa uapra — 8 OcHoBaTta Ha Yena (Maomay), KbAETO CbNPOTUBUTENHUAT MOMEHT e (dur. 5.6)

W.=5,b,2/6=0,012.0,045%/6=4,05.10° m*
6) 3a 3aaHUA KpaK Hap cTpaHvuHarta uapra (M omay)
W, ,,=8b°/6=0,03-0,035%/6=6,125.10° m*

B) 3a 3agHuA KpaK nop CTpaHuyHata uapra W B obnactta Ha gnaba (M%n., n N%), «kvaeto
CbINPOTUBUTENHUTE MOMEHRTU Y NNOWMUTE Ha HAaNpPe4YHUTe CeYeHNA Ca CHLOTRETHO

WA, ,=8b°/6=0,03-0,045%/6=10,125.10° m°
AR, =8b=0,03-0,045=13,5.10" m?
v (Bux cwur. 5.6)
WA, o=(8-8)b°/6=(0,03-0,012)-0,045%/6=6,075.10° m°

AP, =(8-81)b=(0,03-0,012)-0,045=8,1.10 m?

A':A A__.l

B=

on I

dur. 5.6

3a TpeTus cnydan Ha HaTosapBaHe (Bux ur. 5.5) MaKCUManNHUAT orbBaly MOMeHT (Msma.) U CbOTBETHUTE
ocosu cunu (N5 u N*3) ca:
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